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平成２３年度 第７回教育研究評議会議事録    

    

日 時 平成２３年１１月１６日（水）１４時３０分～１６時４３分 

場 所 事務局大会議室・工学部大会議室（テレビ会議） 

出席者 伊東、石井、柳澤、山﨑、浅利、舩橋、杉山、佐藤、寺村、今野、梅澤、

國宗、塩川、荒川、酒井、西原、増田、青山、塩尻、東郷、佐古、鈴木、

渡邉修、澤田、永津、渡邊尚、田中、三村、加藤の各評議員 

欠席者 碓氷、村井、竹内の各評議員 

陪席者 大戸、塩田の各監事 

中村、佐藤の各学長補佐 

 

ⅠⅠⅠⅠ    議事録の承認について議事録の承認について議事録の承認について議事録の承認について    

  平成２３年度第６回教育研究評議会議事録（案）を原案どおり承認した。 

 

ⅡⅡⅡⅡ    審議事項審議事項審議事項審議事項    

１ 静岡大学安全衛生管理室設置要項の制定について 

  柳澤委員から、標記要項の制定について、資料１により説明があり、審議

の結果、原案どおり承認した。 

  なお、議長から、当該「安全衛生管理室」は、平成２５年４月に予定して

いる「安全衛生センター（仮称）」設置までの間の暫定的なものである旨の

発言があった。 

 

２ 平成２３年度計画の変更について 

  山﨑委員から、平成２３年度補正予算（第３号）予定額の概要についての

説明の後、浅利委員から、同補正予算が成立した場合の平成２３年度計画の

変更について、資料２により説明があり、審議の結果、原案どおり承認した。 

 

３ 「教員データベース」の改定及び「教員の個人評価に関する実施要項によ

る評価」の廃止について 

  浅利委員から、「教員データベース」の改定及び「教員の個人評価に関す

る実施要項による評価」の廃止について、資料３により説明があり、審議の

結果、原案どおり承認した。 

  なお、浅利委員から、廃止時期は平成２５年４月以降になる旨発言があっ

た。 

 

４ カリキュラム改革の基本方針について 

  石井委員から、カリキュラム改革の基本方針について、資料４により説明

があり、種々意見交換を行い、次回本会議で継続審議することとした。 
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５ 平成２４年度非常勤講師所要時間数について 

  石井委員から、平成２４年度非常勤講師所要時間数について、資料５によ

り説明があり、続いて、議長から、「ファイナンシャルプラン２０１１」が

審議途中であることから、本件は、前年度と同じ時間数を承認願い、前年度

を超過している時間数については、役員会に一任願いたい旨提案があり、審

議の結果、提案どおり承認した。 
 

ⅢⅢⅢⅢ    報告事項報告事項報告事項報告事項    

 １ 企画戦略会議報告 

 議長から、第７回企画戦略会議（H23.11.2）について、資料６により報告

があった。 

 

 ２ 学長選考会議報告 

 鈴木委員（学長選考会議副議長）から、第１回学長選考会議（H23.9.30）

における審議状況について次のとおり報告があった。 

 ○副議長に鈴木滋彦委員を選出したこと 

 ○学長適任候補者による抱負等発表会の開催方法について改善提案があ 

ったこと 

 

 ３ 人文学部と中華人民共和国東華大学外国語学院との部局間交流協定締結

について 

   佐藤委員から、標記部局間交流協定締結について、資料７により報告があ

った。 

 

 ４ 平成２４年度行事予定表（学年暦）について 

   石井委員から、平成２４年度行事予定表（学年暦）について、資料８によ

り報告があり、①学位記授与式（静岡地区）は平成２５年３月１７日（日）

に行うこと、②７月中の前期試験が完了するよう平成２６年度から健康診断

の日程を変更する方向で検討したいとの発言があった。 

 

 ５ 競争的資金プロジェクトチームについて 

   議長から、今後、戦略的に競争的資金を獲得するためのプロジェクトチー

ム体制を整えたいとの報告があった。 

 

 ６ 博士学位論文の静岡大学学術リポジトリへの登録について 

   加藤委員から、博士学位論文の静岡大学学術リポジトリへの登録について、

資料９により謝辞及び説明があった。 

   なお、学位論文著者のうち連絡先不明者にかかる情報提供について、各部

局指導教員に対し協力願いたい旨依頼があった。 
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 ７ 平成２３年度テニュアトラック普及・定着事業（個人選抜型）の選定結果

について 

   研究協力課長から、平成２３年度テニュアトラック普及・定着事業（個人

選抜型）の選定結果について、資料１０により報告があった。 

 

 ８ 生存者叙勲について 

   議長から、平成２３年秋の生存者叙勲について、資料１１により報告があ

った。 

 

 ９ 教員採用等報告について 

   議長から、資料１２により、工学部１件及び電子工学研究所１件の教員採

用報告があった。 

 

ⅣⅣⅣⅣ    その他その他その他その他    

 １ 2011 年度男女共同参画セミナーの開催について 

   舩橋委員から、2011年度男女共同参画セミナーの開催について、資料１３

により案内があった。 

 

 ２ その他 

  (1) 石井委員から、教員免許状申請にかかる新聞報道について、参考資料に 

より報告があった。 

   (2) 議長から、鈴木委員が日本学術会議第２２期中部地区会議運営協議会委 

員（平成２３年１０月から３年間）に就任した旨報告があった。 

   (3) 永津委員から、１０月２５日に行われた工学部・工学研究科改組の文部 

科学省への事前説明において示された要検討事項への対応について報告 

願いたい旨発言があり、柳澤委員から報告があった。 

  (4) 寺村委員から、静岡キャンパス周辺のアパート等に居住している学生に 

対し、地震発生時の津波による被害を防ぐため、居住地区の標高及び避難 

地を示す等の注意喚起が必要ではないかとの発言があった。 

   (5) 塩川委員から、キャンパス in 静岡について、配付資料のチラシ等によ 

   り案内があった。 

  (6) 永津委員から、超領域研究国際シンポジウムが１１月２８日･２９日に 

行われる旨案内があった。 

 

                            以 上 


